
Resultados de la encuesta 

Según 199 encuestados 

La descarga de datos se realizó el 28 de agosto de 2019
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Preguntas cuantitativas

Acuerdo vs. desacuerdo



P1. La estructura de gobernanza actual presta un buen servicio a la IPPF
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P2. El Consejo de Gobernanza (global) proporciona una dirección de política clara y 
coherente
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P3. El Consejo de Gobernanza proporciona una dirección estratégica clara y 
coherente
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P4. El Consejo de Gobernanza desempeña sus responsabilidades de supervisión

financiera de manera eficaz
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P5. Los Comités Ejecutivos Regionales proporcionan una dirección de política clara 

y coherente
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P6. El Comité Ejecutivo Regional proporciona una dirección de política clara y 
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P7. Los Comités Ejecutivos Regionales desempeñan sus responsabilidades de 

supervisión financiera de manera eficaz
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P8. El Consejo de Gobernanza cuenta con los conocimientos técnicos requeridos

para cumplir con sus responsabilidades
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P9. La estructura de gobernanza de la IPPF (regional y global) les otorga suficiente

voz a las Asociaciones de miembros
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P10. La estructura de gobernanza de la IPPF (regional y global asegura que los 

individuos más capaces lleguen a la cima de los órganos de toma de decisiones de 

la IPPF
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P10. La estructura de gobernanza de la IPPF (regional y global asegura que los individuos

más capaces lleguen a la cima de los órganos de toma de decisiones de la IPPF
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P13. ¿Cuánto de su ingreso anual recibe a través de la 
IPPF (tanto restringido como no restringido)?
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P14. ¿Cuánto de su financiamiento no restringido recibe a través de la IPPF?
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P15. El modelo de Asignación de recursos actual también presta servicios a mi 

organización.

0

5

10

15

20

25

30

35

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

África Mundo árabe Asia y
Oceanía

Europa No
corresponde

Asia del Sur Hemisferio
occidental

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo Participantes

General Regiones 

Muy de acuerdo 
+ de acuerdo

20%

En desacuerdo + 
muy en 

desacuerdo
47%

Ni de 
acuerdo ni 

en 
desacuerd…

No lo sé
10%



0

10

20

30

40

50

60

70

80

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Oficina
central

Socio
colaborador

Consejo de
Gobierno

Asoc. de
miembros*

Otros Consejo
Regional

Regional
Ejecutivo

Oficina
Regional

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo Participantes

General Perspectiva de la federación 

*incluye la gobernación y el personal de MA
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P15. El modelo de Asignación de recursos actual también presta servicios a mi 

organización.
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P16. El modelo de Asignación de recursos atiende bien a la perspectiva de la 

Federación más amplia.
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P16. El modelo de Asignación de recursos atiende bien a la perspectiva de la 
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P16. El modelo de Asignación de recursos atiende bien a la perspectiva de la 
Federación más amplia.
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P17. Revise la tabla anterior. El financiamiento no restringido de la IPPF ha 

sido asignado de manera justa y correcta
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P17. Revise la tabla anterior. El financiamiento no restringido de la IPPF ha 

sido asignado de manera justa y correcta
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P18. El modelo de Asignación de recursos actual es transparente 
(sé cómo y por qué se toman las decisiones sobre la asignación)
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P18. El modelo de Asignación de recursos actual es transparente 
(sé cómo y por qué se toman las decisiones sobre la asignación)



0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Dirección
ejecutiva/CEO

Gobernanza Otros Presidente/Presidente
del Consejo

Equipo de gestión
sénior

Representante de
jóvenes

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo Participantes

General Organización 

Muy de acuerdo + 
de acuerdo

11%

En desacuerdo + muy 
en desacuerdo

53%

Ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo
18%

No lo sé
18%

P18. El modelo de Asignación de recursos actual es transparente 
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P19. ¿Qué es lo que ve 
como criterios más 
importantes para 
asignar el 
financiamiento central 
de la IPPF? 

Tamaño de la 
necesidad no cumplida 

para el SRHR en el 
país
148

Trayectoria comprobada de 
gestión/entrega de programas 

y servicios SRH
139

Proporción de servicios 
SRHR prestados por la 
organización en el país

70

Número de 
servicios prestados

45

Capacidad comprobada
de recaudar otros fondos

38

Ubicación geográfica
7%

Ingresos Brutos 
Nacionales del País

33

Otros criterios:
23

Número de voluntarios y 
personal a sueldo

11
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P20. ¿Todas las Asociaciones de miembros deberían recibir financiamiento 

no restringido?
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P20. ¿Todas las Asociaciones de miembros deberían recibir financiamiento 

no restringido?
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P21. La IPPF debería apartar un fondo especial que le permita responder a problemas 
emergentes únicos o recientes (por ejemplo, cambios estratégicos, innovaciones
médicas)
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1%

No lo sé
2%



P22. Necesitamos revisar el modelo de financiamiento a intervalos regulares para 
asegurar que sea dinámico, justo y alineado con las prioridades estratégicas de la 
IPPF
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